



**«Не губите люди
Ёлочки лесные.
Ведь они нужны в лесу,
Ведь они живые!»**

Все мы очень любим Новый год и с нетерпением ждём его. Этот праздник особый: он приходит к нам вместе с подарками под ёлочкой, шутками и весельем. Живая ёлочка – не очень долговечное украшение Новогоднего праздника. Десятки тысяч елей с новогодних базаров украшают дома горожан, но уже через пару недель оказываются в мусорных баках или на свалках. Поэтому не случайно, 1 декабря в Мурманской области стартовал месячник по охране лесов от незаконной вырубki.

В рамках проведения месячника по охране лесов от незаконных вырубok педагоги учреждения провели с воспитанниками тематические занятия «Берегите лес!», «Ёлочка-живая иголочка», «Будь природе другом» и др. Ребята рассматривали тематические альбомы, рисовали иллюстрации к созданию книги «Сохраним ёлочку-зеленую красавицу!». Совместно с ребятами педагогами были изготовлены стенгазеты и коллективные работы.

С радостным настроением, ребята вместе с педагогами будут готовиться к Новогоднему празднику и знать, что есть и их маленький вклад в одно большее дело - сохранять ёлочки, а в масштабах страны – беречь зелёные леса на долгие годы!







